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Rallye

Za sebou má zatím nejnáročnější sezonu v automobilových soutěžích. 
Devatenáctiletý pilot pražského Duck Racing týmu poprvé absolvoval 
nejen kompletní mistrovství České republiky, ale hlavně se představil 
na dvou nejvýznamnějších domácích soutěžích letošní sezony, srpno-
vé Barum rally, podniku mistrovství Evropy, a v říjnu pak na Středoev-
ropské rally, která se jela v rámci světového šampionátu.

Duck Racing Team

Petr Kačírek jr. vstoupil mezi elitu

Bezchybný výkon na obou špičkových sou‑
těžích potvrdil, že v Petrovi Kačírkovi jr. roste 
jeden z výrazných talentů naší rallyové scény. 
Dokázal to i v domácím mistrovství, kde v ko‑
nečném pořadí obsadil ve třídě RC4 II třetí 
místo, skončil čtvrtý mezi juniory a uzavíral 
první desítku ve dvoukolkách. V Rallysprint 
sérii třídu RC4 II vyhrál a absolutně obsadil 
šestou příčku. 

star tovní číslo 78, které prozrazovalo ob‑
rovskou konkurenci, která se ve Zlíně sešla. 
Navíc se posádka Duck Racingu měla popr‑
vé vyrovnat s  více než dvě stě kilometry na 
třinácti rychlostních zkouškách. Při úvodní 
páteční večerní městské super speciálce ve 
Zlíně nasadil Petr jr. dobré tempo a ujal se 
vedení ve třídě. Sobota ale šťastně nezačala. 
V první RZ při vjezdu do divácké slušovické 
zóny lehce trefil strom a následkem byla dvě 
uražená kola. Naštěstí po opravě přímo na 
erzetě mohl Peugeot pokračovat v soutěži ale 
ztráta 15 minut znamenala konec nadějím na 
dobrý výsledek. Další erzety už Petr absolvo‑
val obezřetněji a po servisu začal při druhých 
průjezdech zrychlovat a prezentoval se velice 
dobrými časy. V neděli Petra přibrzdil defekt 
pneumatiky, ale blýskl se i nejlepšími časy 
ve třídě. Časovou ztrátu z úvodu soutěže už 
dohnat nešlo. V konečném pořadí obsadil ve 
třídě RC4 II čtvr té místo a celkově skončil 
72. „O výsledek nešlo, naším cílem bylo ab‑
solvovat náročnou soutěž, při které by získal 
cenné zkušenosti a posunul se dál v přípravě 
na novou sezonu,“ poznamenal k výkonu své‑
ho syna šéf týmu Duck Racing Petr Kačírek. 

Bronz ve Vyškově 

Při předposledním podniku Rallysprint série 
na Rally Vyškov se Duck Racing představil 
v silném složení. Společně s posádkou Petr 
Kačírek jr.-Petr Černohorský s Peugeotem 
208 R2 startovali se Škodou Fabia R5 i Petr 
Kačírek navigovaný Petrou Řihákovou.

Juniorská posádka si na trati vedla bezpro‑
blémově a udržovala si drobný náskok před 
svým největším konkurentem v  rámci celé 

Rallysprint série Michalem Srbem. V  rámci 
své třídy RC4 II nestačili pouze na Adama Če‑
pelu, patřilo jim tedy při příjezdu do servisu 2 
místo. Po servisu na posádky čekaly druhé 
průjezdy stejnými rychlostními zkouškami. 
V druhé sekci převáděl Péťa s Petrem stále 
stejně dobré výkony, ale Srb výrazně zrychlil 
a v poslední RZ naši posádku o 3 vteřiny pře‑
skočil. V cíli to znamenalo 10 místo v  rámci 
dvoukolek a 3. místo ve třídě RC4 II.

Naopak u Fabie se na první RZ projevilo pře‑
hřívání brzd. Petr musel jet hodně takticky 
a obezřetně I  tak byl boj udržet vůz na trati, 
která místy připomínala rallycross. Bohužel 
třicetisekundová penalizace za posunutý re‑
tardér je odsunula až na 23. místo. V závěru 
se Petr snažil ztrátu snížit, ale po menším 
výletu mimo trať to na lepší než 22. místo 
nestačilo.

Evropská premiéra

Ve druhé polovině sezony museli Petr Kačí‑
rek jr. se spolujezdcem Petrem Černohor‑
ským zvládnout opravdu náročný program, 
k ter ý odstar tovala srpnová Barum ral ly. 
Předposlední podnik mistrovství republiky, 
ale z pohledu Petra především evropská pre‑
miéra. Jejich Peugeot 208 R2 nesl vysoké 
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Loučení s Peugeotem 208 R2

Se dvěma posádkami zamířil Duck Racing 
i  na Rally Pačejov, která byla závěrečným 
podnikem mistrovství České republiky. Petr 
Kačírek jr. s Petrem Černohorským se zde 
rozloučili s  vozem Peugeot 208 R2, se kte‑
rým absolvovali dvouletý rallyový program. 
Na příštím podniku při rallysprint sérii ve 
Vsetíně už je čekal test vozu Ford Fiesta Ra‑
lly3, se kterým měli absolvovat vrchol letošní 
sezony Středoevropskou rally. „S dvoukol‑
kou Peugeotem jsme si naplánovali dvouletý 
program, aby se naučil rozpis, poznal tratě 
a také rallyový svět. Tohle vše úspěšně zvládl. 
Za dva roky v soutěžích měl jen jednu velkou 
havárii na Vsetíně v roce 2024. Jinak klasic‑
ké výlety mimo trať, ale to k rally patří. Každý 
si tím musí projít,“ doplnil Petr Kačírek. 

Soutěž odstartovala na náměstí v Horažďovi‑
cích v sobotu ráno a následovaly dvě rychlost‑
ní vložky. Juniorská posádka na nich získala 
slušný náskok ve třídě, ale ve třetí RZ musela 
odstoupit. Důvodem byly tři ulomené šrouby 
na kole. Po týmové poradě se rozhodlo, že 

neděle je ještě dlouhá a z důvodu získávání 

zkušeností na nových tratích, bude v neděli 

pokračovat v rámci super rally. Nemohli tedy 

už bodovat v celkovém pořadí, ale body si 

mohli připsat alespoň za etapu.

Ve voze Škoda Fabii R5 star toval Petr Ka‑
čírek výjimečně se spolujezdcem Petrem 
Pickou. Ani zkušení Petrové s  Fabii R5 to 
neměli v  úvodu snadné. Hned na první RZ 
nedobrzdili a než se vůz znovu podařilo na‑
startovat a rozjet ztratili minutu. Postupně se 
ale dostali do tempa na konci dne jim patřila 
26. příčka absolutně.

V neděli už byla nálada lepší. Juniorská po‑
sádka vyhrála čtyři RZ a v etapě jim patřilo 
první místo se skoro půlminutovým násko‑
kem. Petr s Petrem se ve Fabii také hezky 
svezli, a  kromě pěkných časů jim bylo od‑
měnou druhé místo v poháru 55+ a celkové 
21 místo. 

Vydařený vsetínský test 

Do Vsetína přijeli Petr Kačírek jr. s Petrem 
Černohorským otestovat Ford Fiesta Rally3, 
se kterým měli startovat na podniku mistrov‑
ství světa Středoevropské rally. Auto nebylo 
z  jejich pohledu žádnou neznámou, protože 

ale auto by mu neustále utíkalo, honil by to 
příkopy, a  to by nemělo cenu. Naopak se 
ukázalo, že Fiesta Rally3 mu vyloženě sedla,“ 
řekl Petr Kačírek. 

Bezchybná Středoevropská rally 

Ze Vsetína už tým spěchal do Prahy, protože 
v  neděli dopoledne se centru města usku‑
tečnila prezentace soutěžních vozů speci‑
fikace WRC před star tem Středoevropské 
rally. Poctu řídit zavádějící vůz cestou cen‑
trem Prahy dostali Petr Kačírek jr. s Petrem 
Černohorským. 

„Kromě setkání s elitní špičkou WRC se náš 
tým mohl také mediálně prezentovat před 
velkým počtem diváků. Samotné odstartová‑
ní kolony provedl prezident České republiky 
Petr Pavel a následovala spanilá jízda Pra‑
hou se zastávkou u Rudolfína, kde posádky 
opět rozdávaly autogramy. A  v  pondělí do‑
poledne se Péťa s Petrem vydali do centra 
soutěže v německém Pasově, kde je čekala 

výrazně náročnější  – poprvé v  historii se 
soutěž jela na území všech tří států v  jeden 
den. Ranní rychlostní zkouška odstartovala 
v Německu, následoval přejezd do Rakouska 
a poté do České republiky, kde závodníky 

čekaly tratě, které si svým charakterem zís‑
kaly pověst těch nejnáročnějších v  rámci 
celé soutěže. Zkouška Col de Jan na Česko‑
krumlovsku  – mezi českými jezdci známá 
jako „Svatý Ján“  – patřila k  vrcholům dne. 
Dvojice Kačírek – Černohorský zde zajížděla 
stabilní časy kolem 7. místa ve třídě RC3. Po 
dopoledním bloku následovala „přezouva‑
cí“ zóna, kde tým připravil vůz na odpolední 
část – výměna pneumatik a montáž světelné 
rampy pro večerní rychlostní zkoušky byly 
tady klíčové. Druhá část dne nabídla stej ‑
né zkoušky, ovšem v opačném pořadí, což 
přineslo další výzvy v měnících se podmín‑
kách. Po návratu do velkého servisu v Pasově 
dostala Fiesta zaslouženou péči a celý tým 
se mohl krátce zregenerovat před sobotním 
programem, který sliboval obdobnou dávku 
náročných kilometrů.

Sobotní etapa nabídla jednu rychlostní zkouš‑
ku na území Německa a dvě další v České re‑
publice. Po absolvování těchto tří testů násle‑
dovala „přezouvací“ zóna v Klatovech, odkud 
se posádky vydaly zpět do Pasova. Petr jr. 

loni s totožným vozem absolvovali soutěž svě‑
tového šampionátu jako předjezdci. 

Počasí se tvářilo v pátek na podzim ještě pří‑
větivě, ale sobotní ráno se ukázalo jako typic‑
ké pro tuto rally. Mrholení přecházelo v déšť, 
a  to znamenalo náročné podmínky na trati. 
Posádka se ale především potřebovala roz‑
jet, a navíc neměla ve třídě P2+ ani přímého 
soupeře s  totožným vozem rally3. Takže cíl 
byl jasný, najet cenné kilometry v novém voze 
a co nejlépe se připravit na „svět“. Přesto 
zajížděli pěkné časy a do prvního servisu po 
dvou rychlostních zkouškách dorazili na 14 
místě absolutně. Tratě přitom byly velmi zrád‑
né, a i lídři celého šampionátu měli problémy 
s výlety mimo trať, často až s následkem od‑
stoupení ze závodu. Petr jr. ale držel Fiestu 
na trati a  spolu s  dobrými časy z  toho byl 
posun na 11 místo absolutně, které udržel 
až do cíle. 

„Chtěli jsme. Aby se Petr zvykl na Fiestu, kte‑
rá má specifikaci rally3. Toto auto je už o ka‑
tegorii výš, než byl Peugeot. Je to čtyřkol‑
ka, která se blíží vozům R5, ale nemá jejich 
podvozek, brzdy a výkon. Tento mezistupeň 
jsme nechtěli vynechat. V  rally ten postup 
neuspěcháte. Každý si musí to své odjezdit, 
než udělá další krok. Petr by R5 určitě uřídil, 

administrativní přejímka a  v  podvečerních 
hodinách již samotný trénink rychlostních 
zkoušek. 

Středoevropská rally se uskutečnila letos už 
potřetí jako podnik mistrovství světa. Cen‑
trum soutěže byl opět Pasov. Rychlostní 
zkoušky byly rozloženy na území České re‑
publiky, Německa a Rakouska.

Posádka Petr Kačírek jr.– Petr Černohorský 
s vozem Ford Fiesta Rally3 startovala s čís‑
lem 48 ve třídě RC3. Zároveň Duck Racing 
představil i vůz Škoda Fabia R5, za jehož vo‑
lant usedl Vojtěch Štajf s navigátorkou Mar‑
celou Dolečkovou. Vojta byl poctěn nabídkou 
Autoklubu České republiky, aby se zhostil 
role předjezdce – tedy posledního vozu před 
startem speciálů WRC, který ve svižném tem‑
pu kontroluje správné zabezpečení tratí a při‑
pravenost soutěže.

Soutěž odstartovala v Pasově dvěma úvod‑
ními rychlostními zkouškami. Druhý průjezd 
stejných erzet už posádky absolvovaly za tmy, 
což náročnost soutěže ještě zvýšilo. Přesto 
si Petr jr. vedl velmi dobře a do večerního 
servisu dorazili na výborném 7. místě ve své 
třídě RC3. 

Páteční program byl pro všechny posádky 
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předvedl během dne velmi vyrovnané výkony 
a zaznamenal i výborný 5. čas ve třídě RC3. 
Celkově si s přehledem udržoval 7. pozici. 
Přitom zejména na českých tratích panovaly 
extrémně obtížné podmínky – vlhké a kluzké 
cesty, množství nečistot po katování zatáček 
a proměnlivé počasí kladly vysoké nároky ne‑
jen na jezdecké schopnosti, ale i na precizní 
spolupráci celého týmu. Jak se ukázalo, šlo 
o situace, které prověřily i zkušené závodníky 
světového formátu.

Závěrečná etapa v neděli nabídla ještě dvě 
r ychlostní zkoušky a  dva průjezdy, tento ‑
krát situované převážně na rakouském úze‑
mí. I přes únavu po náročných předchozích 
dnech podali Petr jr. s Petrem Černohorským 
znovu vyrovnaný výkon. Po chybě vedoucího 
jezdce Turkkana v RZ 17 se posunuli na 6. 
místo ve třídě RC3 a  17. pozici absolutně, 
které si s jistotou udrželi až na cílovou rampu 
v Pasově. 

„Petra musím pochválit za velmi dobrý výkon. 
Jel bez chyb a šesté místo ve třídě RC3 je su‑
per výsledek. Zvlášť, když si uvědomíme, jak 
těžké byly místy podmínky na trati. Věkově 
by samozřejmě patřil do juniorského šampio‑
nátu WRC 3, ale to by musel absolvovat celý 

jak stejně tvrdě pracují i  jeho soupeři. Jinak 
to už ve světové špičce dnes nejde. Hned po 
dojetí rychlostní zkoušky každý okamžitě sle‑
duje onbordové záběry, upravují a doplňují se 
rozpisy. Ještě před startem erzety se jezdci 
znovu dívají na záběry, aby si připomněli, co 
je čeká. Je to náročné V současné době Petr 
navíc musí přípravu na soutěže skloubit se 
školními povinnostmi, protože je v maturitním 
ročníku,“ řekl Petr Kačírek. 

Šotolinový závěr sezony

Zpestřením sezóny pro tým Duck Racing 
byla na závěr sezony šotolinová Rallye Lau‑
sitz v Německu. Tým do závodu nasadil dvě 
posádky Petra Kačírka jr. s Petrem Černo‑
horským ve voze Ford Fiesta Rally3, a Petra 
Kačírka s Petrou Řihákovou ve voze Škoda 
Fabia R5. 

zradilo – Fabia se svezla mezi stromky. Na‑
štěstí zásah stromu směřoval do oblasti levé‑
ho předního kola, takže kromě poškozených 
plechů nedošlo k  vážnějším škodám. Díky 
rychlé a sehrané práci mechaniků v násled‑
ném servisu se podařilo poškozené kolo 
a  tlumič opravit, a posádka mohla pokračo‑
vat v závodě s 20 sekundovou penalizací za 
pozdní příjezd do časové kontroly. 

Naopak Petr Kačírek junior s Petrem Černo‑
horským si při své šotolinové premiéře vedli 
skvěle a během dne neustále zrychlovali. Od‑
měnou jim bylo 3. místo ve třídě RC3 a 13. 
místo absolutně. Odpolední část soutěže 
nabídla dvě nové rychlostní zkoušky a  jejich 
následné opakování za tmy. Obě posádky si 
vedly již bez potíží a úspěšně dojely až do 
cíle. Výsledkem bylo 17. místo absolutně pro 
dvojici Kačírek – Řiháková a junioři si udrželi 
13. místo absolutně spolu s  třetí příčkou ve 
třídě.

„Pro náš tým, a hlavně juniora to byla skvělá 
zkušenost. Šotolina v  Lausitzu je náročná, 
ale zároveň nesmírně zábavná s mnoha hori‑
zonty, lesními úseky i čtyřsetmetrovými rovin‑
kami kde auta dosahují 180 km/h. Obě po‑
sádky předvedly výborné výkony, mechanici 
odvedli skvělou práci a celý víkend jsme si 
opravdu užili,“ zhodnotil závod Petr Kačírek, 
jezdec a manažer týmu Duck Racing.

Text: Karel Malina
Foto Duck Racing team

„Pro našeho juniora šlo o jeho premiéru na šo‑
tolinovém povrchu, a s více než 150 kilometry 
rychlostních zkoušek se jednalo o skutečnou 
zkoušku jezdeckých schopností i odolnosti 
techniky. Já jsem se s Petrou Řihákovou na 
trať Lausitz Rallye vrátil po čtyřech letech 
a  těšil se na zcela odlišný charakter evrop‑
ských šotolinových tratí. Ty se výrazně liší od 
soutěží v  rámci mistrovství Spojených Arab‑
ských Emirátů, kde pravidelně startujeme“, 
řekl Petr Kačírek před startem. 

První rychlostní zkouškou byla divácky atrak‑
tivní RZ v bývalé pískovně o délce 22 kilomet‑
rů. Po servisu přišel druhý průjezd, ale tento‑
krát už za tmy, který soutěži dodal ještě větší 
náročnost i  skvělou atmosféru díky tisícům 
nadšených fanoušků. Juniorská posádka 
zvládla páteční etapu výborně a dojela na 13. 
místě absolutně, což byla velmi dobrá výcho‑
zí pozice pro sobotní část soutěže. Dvojice 
Kačírek – Řiháková se v nočním průjezdu do‑
pustila drobné chyby v podobě výletu mimo 
trať, ale i přes 15 s ztrátu to znamenalo 16. 
místo absolutně. 

V  sobotu posádky star tovaly po osmé ho‑
dině ranní a do cíle dorazily až kolem osmé 
večer. Během dne je čekaly čtyři rychlostní 
zkoušky, z nichž každá se jela dvakrát. Petr 
s Petrou zvolili v první sekci opatrnější tempo. 
Ve druhé sekci už nasadili výrazně svižnější 
rytmus. Drama přišlo na RZ číslo 6, kde byl 
letmý cíl umístěn do ostré pravé zatáčky, kte‑
rá se ještě utahovala. Na výjezdu ze zatáčky 
zůstalo rozbahněné kolejiště, které posádku 

šampionát. Na druhou stranu jen já vím, co 
všechno startu v mistrovství světa obětoval. 
Tři neděle před soutěží se věnoval jen rozpi‑
su, sledování onbordů, nezapomínal na kon‑
diční přípravu a životosprávu. Prakticky mys‑
lel jen na světový šampionát. Z jeho strany to 
byl stoprocentně profesionální přístup. O  to 
víc musím poděkovat našim partnerům a také 
Autoklubu České republiky, že Petr mohl sou‑
těž mistrovství světa absolvovat a získat další 
cenné zkušenosti. Při mistrovství světa viděl, 


